



二工大：“四位一体”理论学习模式推动主题教育走深走实

全力推进党的创新理论入脑入心

探索建立“四位一体” 主题教育理论学习模式

为持续推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，上海第二工业大学紧扣“学”字下功夫，紧扣“特”字做文章，充分调动专家、党员、青年、劳模等多方力量，不断增强学习的深度、力度、广度、效度，全力推进党的创新理论入脑入心，让党员干部和广大师生在学深悟透、学懂弄通中汲取政治力量、思想力量和实践力量。

为此，学校精心设计主题教育理论学习方案，除了要高质量落实基本要求外，还高标准谋划“自选动作”，探索建立了“专家说”“党员说”“青年说”“劳模说”“四位一体”的主题教育理论学习模式，不仅聚焦处级以上领导干部这个重点群体，还通过喜闻乐见的形式吸引凝聚广大青年学子、党员团员共同投入到主题教育的学习中来，更好地以学铸魂、立德树。

其中，“专家说”，立足入脑入心。学校注重调动校内外专家力量，提升理论学习的深度，邀请专家作专题辅导报告，围绕党的二十大报告的精神实质、中国式现代化的科学内涵、老一辈

无产阶级革命家家风、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、如何做好调查研究等进行深入解读。

“党员说”，立足学深悟透。“务必学深悟透习近平总书记重要讲话精神，以这次主题教育为契机，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。”这是全校党员、干部此次主题教育的宣言，也是指引全校党员、干部们在新时代新征程中奋勇争先勇挑重担的航标灯塔。

主题教育开展以来，学校联合曹路镇共同举办“强国音·党员说”——“最活跃经络上的精品党课”和“我眼中的最美新时代”微视频大赛，全校师生党员踊跃报名，积极参与，打造出30份精品党课作品，37份“我眼中的最美新时代”微视频作品。

党员教师们通过一份份精心策划的作品传达出“把学习当作一种习惯、乐趣、责任和修养”的学习态度，用实际行动落实主题教育要求，用最真挚的语言喊出主题教育的最强音。

坚定理想信念 增强能力本领

“青年说”，立足有声有色，这也是二工大主题教育中的重要抓手，注重发挥青年学子的示范引领作用。

党的二十大报告将“人与自然和谐共生的现代化”上升到“中国式现代化”的内涵之一，再次明确了新时代中国生态文明建设的战略任务。在学习主题教育期间，碧水蓝天环保青年实践团队的青年们走出课堂、走进社区，走出实验室、走上宣讲台，将“绿色”“环保”的概念传递出去，将论文写在祖国碧水、蓝天、净土中，为建设美丽中国贡献青春力量。

在社区，碧水蓝天环保青年志愿服务队与教育部全国党建工作样板支部电子废弃物研究中心党支部协同创新，党建带团建，将生态文明意识带进居民生活。志愿者们还和上海第二工业大学生态环境博士宣讲团的青年教师们携手，定期开展理论宣讲、政策宣传、科学普及、法律服务、实践体验等实践活动，让主题教育走进市民生活，把党的二十大报告中“推

动绿色发展、促进人与自然和谐共生”的理念传进千家万户，也将“双碳”的种子种在小朋友的心中。

一直以来，二工大享有“劳模摇篮”之美誉，主题教育期间，学校结合劳模文化育人特色，收集汇总“习近平总书记关于劳模、劳动和工匠精神的重要论述选编”作为特色材料，邀请劳模现场授课答疑解惑，还进一步弘扬劳模精神、劳动精神，积极探索构筑“大思政”格局下大中小劳动教育一体化建设新路径。学校积极与中小学开展合作，举办“3C”劳动育人成果展，发布赋能中小学劳动教育的“3C”课程菜单，在合作的中学开设20门课程，为800余名中学生开展课后服务，取得育人实效。

校方表示，将进一步下功夫，通过细致深入研读学习，有力推动党员、干部、师生深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义，在深学细照笃行中提高理论素养，坚定理想信念，升华觉悟境界，增强能力本领。

越然新生 与君越

越级科技座驾全新一代别克君越上市

近日，上汽通用汽车别克品牌宣布，越级科技座驾——全新一代别克君越正式上市，共推出25T越行版、28T越享版、28T越尊版和艾维亚版共四款车型，售价17.99万元-23.99万元。即日起，艾维亚版及28T车型全面到店，25T车型将于今年第三季度内陆续交付。上汽通用汽车总经理庄菁雄表示：“自去年6月开启品牌焕新至今，别克不断加快向电动化、智能化和高端化转型的步伐。作为一款越级科技座驾，全新一代君越不仅重新定义了中高级车，并且还以实力证明，别克品牌将以油电同享的智能科技，迎接新智能汽车时代的到来。”

纯粹设计彰显不凡品位

全新一代君越承袭别克PURE Design纯粹设计理念，以纯净(Purity)、超越(Unconventional)、精致(Refined)、动容(Expressive)为内核，融入光塑美学设计，追求车与环境的自然融合。在外观造型上，新车以光绘线，用“大道至简”的线条与型面，驾驭越级车身尺寸，尽显恢弘气势与现代美感。全新别克君越飞檐展翼前脸以焕新“三色盾”徽标为视觉中心，汇集羽翼光迹LED大灯、星芒进气格栅和展露腾跃动势的大面积中网，构建起车头的昂首之姿，令整车气场大开。饱满富有张力的侧身型面，配合2905mm超长轴距，塑造了大气舒展的豪华车身比例；辅以流畅的溜背造型，展现新车操控性、灵活性以及空气动力学表现的全面提升。

在座舱布局方面，全新一代君越将科技空间与舒适体验融为

一体，打造出在尺寸、功能性、便利性上全面领先同级的宽敞座舱空间。以游艇式悬浮中控台为中心，通过环绕座舱的一体化、悬浮感设计，营造出轻盈灵动的通透空间，并将空间最大化让给用户，提升驾乘体验。艾维亚车型还搭配水晶律动LED透光饰板，25颗LED矩阵式点状光源如水晶般洒落在饰板之上，与别克精致自然的美感不谋而合；其专属的蓝田生玉双拼色内饰，如蓝田美玉般温润华贵，呼应帝王蓝车身颜色，给人内外兼修的静谧感、科技感与纯净感。

智能座舱升级交互体验

全新一代君越搭载新一代VCS智能座舱，配备EYEMAX 30英寸弧面6K屏及高通骁龙8155芯片，连同支持整车FOTA升级的VIP智能电子架构、5G通信技术，带来沉浸式感官享受和流畅的交互操作体验。全系标配的EYEMAX 30英寸弧面6K屏，分辨率高达6008×934，可呈现10亿种色彩；

微曲面屏幕支持高精度多点触控，采用防眩光低反射表面处理和防指纹处理，令清晰绚丽、流畅逼真的无边界影像呼之欲出，带来如高清巨幕般的视觉沉浸感。

最新迭代的别克eConnect智联科技提供海量的在线音频/视频服务，并拥有语音私人定制功能，通过iBuick App可对多达37项的导航、音乐、空调、座椅等车控功能进行自由组合，并可根据使用场景和个人喜好自定义模式唤醒语，仅用一句语音即可唤醒该模式的系列车控操作，大大增加用车的便捷性和趣味性。此外，系统还提供生态深度融合的地图导航、在线音频和在线视频，结合OnStar安吉星系统的强大支持，带来更加高效友好的无界互联体验。

豪华科技打造越级舒适

“舒适”，是别克君越始终坚守并牢固建立优势的强项。全新一代君越以满级豪华科技打造全维度的越级舒适体验。在座椅舒



全新一代君越的外观造型尽显恢弘气势与现代美感。受访者供图

适方面，全新配备的3D浮感尊享座椅，基于通用汽车全球座椅骨架平台开发，进一步优化了人体工程学设计。其前后排座椅长度分别达到同级领先的505mm和482mm，给大腿提供更充足的支撑。在舒适驾乘方面，28T车型和艾维亚版均搭载由第八代Ecotec 2.0T可变缸涡轮增压发动机、48V轻混动系统及9速HYDRAMATIC智能变速箱组成的全新一代智能驱动系统，可输出最大功率174kW和350Nm峰值扭矩，WLTC综合工况百公里油耗最低仅6.59L。

全新一代君越按照最新版C-NCAP五星安全标准设计开发，采用坚固的BFI一体化车身结构和丰富齐全的主被动安全配置，全方位守护驾乘者的出行安全。全车高强度钢占比达72%，其中A、B柱使用了同级领先的PHS超高强度钢，超过普通钢材最高强度4倍之多。新车全系标配博世ESP电子稳定控制系统、Autohold自动驻车、TPMS智能胎

压监测等，艾维亚车型还专属配备19英寸普利司通TURANZA T005自修补轮胎，为安心出行提供全方位守护。同时，全新一代君越配备了先进可靠的eCruise智能辅助驾驶系统，提供超越同级的14项L2级智能辅助驾驶功能。艾维亚车型还搭载APA自动泊车辅助系统，实现解放驾驶员双手双脚的一键式自动泊车，让轻松愉悦伴随出行始终。

别克君越自2006年进入中国市场以来，始终坚持以“越级”理念打造产品，每一代车型都在细分市场树立标杆，赢得广大消费者的信赖和口碑。本次全新一代君越凭借从内到外的焕新形象，以及行业领先的智能体验，让更多用户能够享受新时代的智慧出行体验，成为新时代“新汽车”的表率。上市后，新车将和大型科技豪华MPV别克世纪、越级大五座智电SUV别克ELECTRA E5一起，助力别克品牌向智能化、高端化、电动化加速转型，谱写新时代的传奇。黄静洁